
OSNUTEK PETLETNEGA PROGRAMA KOMUNALNIH
OBJEKTOV V OBČINI ŠIŠKA

Programiranje izgradnje komunalnih objektov je izrednega pomena za organsko rast mesta.
Seveda mora biti program obdelan z veliko strckovnostjo ob upoštevanju vseh družbeno
političnih dejavnikov. Predvsem pa je treba upoštevati že izdeano urabnistično dokumenta-
cijo, ki je dokument prostorskega razvoja mesta.

V občini, ki dobiva vse bolj mestni značaj
in zajema najepše predele našega mesta, smo
se z vso resnostjo lotili programiranja del ko-
munalnih objektov. Sodelovali so tudi vsi
uslužbenci stanovanjskega gospodarstva Stan-
dard, ki imajo bogate izkušnje pri komunal-
nem urejanju zemljišč, in vsa komunalna pod-
jetja našega mesta.

Srednjeročni (petletni) plan graditve komu-
nalnih objektov ima poleg tega, da bo zago-
tovil organizirano gradnjo, tudi veliko vlogo
pri oblikovanju novega odloka mestnega sve-
ta o prispevku za uporabo mestnega zemljišča
in prispevku za urejanje mestnega zemljišča.

Občani mnogo govorijo o novi ureditvi ko-
munalnega prispevka. Razumljivo je, da jih
to zelo zanima, še celo, če začnejo z gradnjo
stanovanjske hiše. Mnogo je bilo kritike no ra-
čun dosedanjega načina zbiranja sredstev za
komunalno ureditev zemljišč, ki je pogoj za
uspešno, organizirano gradnjo. Jasno je, da
morajo občani-investitorji s svojimi sredstvi
prispevati h komunalni ureditvi gradbenega
zemljišča. Vsi občani, ki uživamo ugodnosti ko-
lektivne komunale (ceste, zelenice, javna raz-
svetljava), bomo prispevali k ureditvi teh ob-
jektov

V pripravi je odlok mestnega sveta o pri-
spevku za uporabo mestnega zemljišča in pri-
spevku za urejanje mestnega zemljišča. Znano
je, da do sedaj SR Slovenija ni izkoristila mož-
nosti, ki jo je dajala zvezna zakonodaja —
uvedbe prispevka za uporabo mestnega zem-
Ijišča.

Naša občina pripravlja skupaj z drugimi
Ijubljanskimi mestnimi občinami gradivo, ki bo
omogočilo sprejetje omenjenega odloka mest-
nega sveta. V ta namen smo izdelali predlog
petletnega perspektivnega in dveletnega ope-
rativnega programa komunalnih del. Oba pro-
grama sta sestavljena po soseskah in za ob-
r^cčja, kjer so že izdelani zazidalni načrti. Ob-
delane so vse tri veje komunalnih dejavnosti:
priprava zemljišča, komunalne naprave kolek-
tivne in individualne potrošnje.

O novem odloku Mestnega sveta bodo razen
strokovnjakov razpravljali tudi občani na zbo-
rih volivcev. Občani bodo brez dvoma zahte-

vali, da se prispevek za uporabo mestnega
zemjišča uporabi tam, kjer so ga zbrali, in v
skadu s petletnim programom del komunal-
nih objektov. Le tako si bomo zagotovili pri-
merno urejeno okolje, ki bo v skladu z našim
vsestranskim razvojem.

Predlog o razmejitvah con in višini tarif za
prispevek za uporabo mestnega zemljišča, ki
ga je dal v javno razpravo Ijubljanski mestni
svet, objavlja v posebni prilogi Ijubljanski
dnevnik, v skrajšani in razmeram naše občine
prilagojeni obliki pa tudi decembrska številka
Javne tribune.

Ko si opremljate vaše stanovanje, si
oglejte kvalitetno pohištvo ,,SLOVENI-

JA-LES" na Gospodarskem razstavišču
v hali ,,B", v Vižmarjih 168 in v Ki-

dričevi ulici 1

UPRAVA — LJUBLJANA,
Beethovnova 11 in Miklošičeva 4


